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Rodina z Jižní Caroliny se soudí o 25 milionů dolarů u Manhattanského Federálního Soudu 
s dřívější nejstarší galerií s uměním v New Yorku, Knoedler & Company. Spor vězí v 
podezření, že její obchodník a dřívější ředitel prodal padělek malby Marka Rothko. 

Je to druhý soud o miliony dolarů, týkající se údajně falšovaných obrazů, který kupci zahájili 
s galerií Knoedler od doby, kdy byla náhle uzavřena před čtyřmi měsíci.  

Federální vyšetřovací úřad vyšetřoval nejméně 24 obrazů, zprostředkovaných obchodnicí 
Glafirou Rosales z Long Island a prodaných galerií Knoedler a jiným newyorským 
obchodníkem. Díla jsou přisuzována umělcům jako například Rothko, Jackson Pollock, Franz 
Kline, Willem de Kooning, ale někteří experti je nazvali padělky. Jedna malba, údajně od 
Roberta Motherwella, byla označena za padělek po soudním vyšetřování. 

K tomuto novému procesu: Domenico a Eleanore De Sole koupili v roce 2004 od dřívějšího 
ředitele galerie Knoedler Anny Freedmana Rothkovu malbu „Untitled 1956“ za 8,3 milionu 
dolarů. Forenzní analýza malby, objednaná majiteli díla, ukázala, že není originálem. 

Rodina tvrdí, že je A. Freedman oklamala, když tvrdila, že obraz „Untitled 1956“ bude 
zařazen do konečného seznamu Rothkovy práce, známého jako „catalog raisonné“. Že jim 
zároveň dala písemný příslib, ve kterém ujišťuje, že několik expertů, včetně Rothkova syna 
Christophera, ověřili pravost děl po zběžném zhlédnutí. 

Mluvčí galerie prohlásil, že „jakékoli podezření, že galerie Knoedler podvedla tyto nebo jiné 
z jejích klientů neoprávněné a nepodložené.“ Právník Charles D. Schmerler, zastupující, 
galerii tvrdil, že malba byla prověřována světovými experty, včetně majitelů galerií a 
muzejních kurátorů a není tedy o pravosti pochyb.  

Londýnský sběratel Pierre Lagrange se v prosinci 2011 soudil s galerií Knoedler. Napadá ji za 
prodej padělaného obrazu od Pollocka, který od ní koupil za 17 milionů dolarů.  

Zdroj: http://www.nytimes.com/2012/03/29/nyregion/knoedler-gallery-is-accused-of-selling-
fake-rothko-painting.html?_r=1 


